

ERRATA.

- Page 24, l. 9, au lieu de Pl. VI lire Pl. XXVII.
Page 48, l. 12, au lieu de Pl. VII lire Pl. V.
Page 48, l. 20, au lieu de Pl. VIII lire Pl. VI.
Page 52, l. 6, 20, 31, au lieu de Pl. VIII lire Pl. VI.
Page 53, l. 39, au lieu de Pl. VIII lire Pl. V.
-

Archi
Patri
Mas
Cérat
Cocci
Pyra
Doge
Tom
Tom
Tom
Tom
Tom
Mas
Pyr
Pyr
Tom
Pis
Eri